

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2281

Thrones of Persia

Thrones of Persia je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na dva až päť rovnakých symbolov v 1 až 20 výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie, zobrazenie a dostupnosť ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **MENU** (Pomoc (zobrazí pravidlá, popis herných funkcií a popis ako hrať), **MOŽNOSTI** (Použite režim Turbo (zrýchlenie točenia valcov), Režim pre ľavákov (stranovo obráti umiestnenie ovládacích prvkov hry – dostupný iba v mobilnej verzii)), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **LÍNIE** (zobrazuje počet aktívnych výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu stávky na jednu výhernú líniu), **VÝHRA €** (zobrazuje výšku výhry), **CELKOVÁ STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky) a tlačidlá **AUTOHRA** (výberom jednej z možností hráč aktivuje automatické hry v počte 5 až 100), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so zatočenou šípkou), „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie) a tlačidlo **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **CELKOVÁ STÁVKA €**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a + pod poľami **LÍNIE a STÁVKA €**, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX.STÁVKA**. Celková stávka je násobkom stávky na jednu výhernú líniu a počtu aktívnych línií.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách na výherných líniách a v informačnom riadku pod valcami, celková výhra v eurách je zobrazená na popredí valcov a v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty stávky na líniu (celková stávka / počet výherných línií) a násobiteľá výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výhra za kombináciu SCATTER symbolov platí kdekoľvek na valcoch a je násobkom celkovej stávky.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **Tvár kráľa (WILD)**. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii okrem symbolu **Zlatý chrám (SCATTER)**. Ak sa symbol objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Ak tvoria výhernú kombináciu, v ktorej predstavujú najvyššiu výhru na línii výlučne WILD symboly, hráč získava výhru za tieto symboly podľa výhernej tabuľky.

Násobená hra RIZIKO

Po každej výhre (okrem bonusovej hry Voľné otočenia), ak výška výhry nepresahuje 200 000 € sa tlačidlo **MAX.STÁVKA** zmení na tlačidlo **RIZIKO**. Pri bonusovej hre sa zobrazí tlačidlo až po jej ukončení. Po kliknutí na tlačidlo **RIZIKO** sa objaví obrazovka s kartou lícom nadol, z ľavej a pravej strany tlačidlá zobrazujúce farbu karty (červená a čierna). Výberom jedného z uvedených tlačidiel hráč tipuje farbu karty, ktorá sa zobrazí po jej odkrytí. Vo vrchnej časti herného poľa sú zobrazené polia:

Stavte na výhru (zobrazuje výšku výhry po správnom tipe) a **Výška stávky** (zobrazuje hodnotu stávky do násobenej hry). V spodnej časti herného poľa sa nachádza pole **Predchádzajúce karty** (zobrazuje históriu vytiahnutých kariet). Voľbou farby karty môže vyhrať dvojnásobok stávky. Každý správny tip zdvojnásobí hodnotu výhry a hráč môže pokračovať v tipovaní, alebo si pripísať aktuálnu výhru tlačidlom **PRIPÍSAŤ**. V prípade neúspešnej voľby hra končí a hráč sa bez výhry vráti do základnej obrazovky k valcom. Maximálna suma, ktorú hráč môže vsadiť je 200 000 €. Ak hráč prekročí sumu 200 000 € nemôže už výhru ďalej znásobiť, môže ju iba pripísať do kreditov a vrátiť sa do základnej obrazovky k valcom. Ak hráč nechce vstúpiť do násobenej hry, vyberie v základnej hre tlačidlo **PRIPÍSAŤ** a výhra sa mu pripíše do poľa **KREDITY €**. Maximálna výhra v násobenej hre je 400 000 €.

BONUSOVÁ HRA VOĽNÉ OTOČENIA (FREE SPINS)

Ak sa hráčovi kdekoľvek na valcoch zobrazí 3, 4 alebo 5 symbolov **Zlatý chrám** (SCATTER), získa výhru podľa výhernej tabuľky a náhodne vybraný počet voľných otočení s náhodne vybraným násobiteľom výhier z intervalu 1x až 10x. Pred začatím voľných otočení sa hráčovi zobrazí okno s pyramídou, ktorú tvoria zlaté štvorce. Pod každým štvorcom sa skrýva buď navýšenie súčasného počtu voľných otočení, alebo navýšenie hodnoty násobiteľa platného počas voľných otočení. Hráč vyberá kliknutím definovaný počet zlatých štvorcov. Počet výberov je rovný počtu SCATTER symbolov, ktoré bonusovú hru spustili a je možné ho navýšiť ak sa v spodnej časti vybraného štvorca nachádza zmaniemko +. Ak sa v spodnej časti zlatého štvorca zobrazí červený trojuholník, hráčovi sa odomkne vyššia úroveň pyramídy. Nad pyramídou sú zobrazené informačné polia: **ZOSTÁVAJÚCE VÝBERY** (zobrazuje aktuálne dostupný počet výberov), **VOĽNÝCH HIER** (zobrazuje aktuálne dosiahnutý počet voľných otočení), **NÁSOBITEL'** (zobrazuje aktuálne dosiahnutú hodnotu násobiteľa výhier pre voľné otočenia) a **LEGENDA** (popisuje symboly zobrazené v pyramíde). Po vyčerpaní všetkých výberov sa zobrazí sumárne okno so získaným počtom voľných otočení a hodnotou násobiteľa výhier. Násobiteľ výhier násobí všetky výhry počas bonusovej hry okrem výhry za 5 symbolov **Kráľ na tróne** (WILD) na výhernej línii. Tento symbol sa vyskytuje na valcoch iba počas bonusovej hry. Násobí všetky líniové výhry, ktorých je súčasťou dodatočným násobiteľom 2x. V priebehu bonusovej hry sa vľavo nad valcami nachádza pole **FREE SPINS** (zobrazuje aktuálny počet voľných otočení) a pole **NÁSOBITEL'** (zobrazuje hodnotu násobiteľa výhier). Ak sa počas bonusovej hry zobrazia na valcoch SCATTER symboly v dostatočnom počte pre výhru, udelia iba finančnú výhru podľa výhernej tabuľky. Voľné otočenia je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDITY €** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Voľné otočenia získané. Celková výhra z Voľné otočenia je zobrazená po vyčerpaní všetkých voľných otáčok. Ak hráč dosiahne limit maximálnej výhry (400 000 €), bonusová hra sa ukončí a maximálna výhra sa pripíše do kreditov.



Limity stávok:












Minimálna stávka do hry: **0,02 €**

Maximálna stávka do hry: **40 €**

Maximálna výhra z hry: **400 000 €**

VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie k stávke na línii)

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Zlatý chrám (SCATTER)	2	5 +	20 +	50 +
			voľné otočenia	voľné otočenia	voľné otočenia
	Tvár kráľa (divoký symbol)	10	200	1000	5000

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Kráľ na tróne (divoký symbol)	-	-	-	20 000
	Vojaci	10	100	250	1 000
	Lod'ka	5	75	150	500
	Rímska jazda	5	50	100	400
	Lev	-	25	100	300
	Kôň	-	25	75	250
	A	-	10	50	200
	K	-	10	50	150
	Q	-	10	40	150
	J	-	5	30	100
	10	-	5	20	50
	9	-	5	20	50